



## **DRUŠTVO SMISEL ŽIVLJENJA**

**Tržaška 36, 6230 Postojna**

**Tel št. 05/7001214**

**Fax št. 05/7265872**

**GSM: 041/546 747**

**GSM: 031/826 576**

**e-mail: [smisel@hotmail.com](mailto:smisel@hotmail.com)**

## **SPOROČILO ZA JAVNOST**

Dne 7. aprila 2005 smo kot lokalni partnerji gostili Iniciativno skupino za razvoj novih programov na področju drog. Skupaj z njimi, s predstavniki Urada za droge pri Ministrstvu za zdravje in predstavnico Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, smo organizirali strokovno srečanje na temo "zmanjševanje škode na področju drog v lokalni skupnosti", na katerem smo predstavili delovanje društva Smisel življenja, tudi specializiran del dejavnosti društva, kajti tudi na tem področju imamo kar nekaj pozitivnih izkušenj. Predstavili smo tudi temo PROBLEMATIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ NA PODROČJU DROG – IZVAJANJE NACIONALNEGA PROGRAMA DO LETA 2009, kajti s tem problemom se srečujemo od oblikovanja društva 1996 leta po Zakonu o društvih. V tem času so se mnoge nevladne organizacije v drugih krajih bistveno bolj okrepile in imajo učinkovitejšo oporo (tudi finančno), kot jo ima društvo Smisel življenja. Usposobili smo tudi veliko strokovnega kadra za delo in ga zgubili, ker ni bila mogoča redna zaposlitev.

Glede na zaključke, ki smo jih potegnili ob koncu včerajšnjega srečanja, sklepam, da bo lokalna skupnost, ki je naši organizaciji v tem času kljub vsemu stala ob strani, zaznala problem uživanja drog v širšem smislu. Zaključili smo, da je nujno potrebno, da obnovimo delovanje Lokalne akcijske skupine za boj proti drogam, ki smo jo pred štirimi leti na pobudo društva Smisel življenja ustanovili pri županu Občine Pivka in da na prvem srečanju izdelamo načrt nadaljnega delovanja, da obnovimo pobudo za ustanovitev Lokalne akcijske skupine v Postojni in da k sodelovanju povabimo vse akterje, ki se srečujejo s problematiko drog in ki delajo z mladimi, da društvo Smisel življenja nadaljuje svoje delo po zastavljenem programu, ki ga ocenjujemo kot dobrega (tako na področju zmanjševanja škode, posledice uživanja drog, ki zajema tudi program reintegracije, kot na področju primarne preventive in na področju terapevtske dejavnosti). Društvo Smisel življenja je dobilo zagotovilo, da bo v naslednjem letu finančno bolj podprto, kot v letošnjem letu, da bomo morda lahko redno zaposlili strokovnega delavca, ki bo skrbel za kontinuiteto izvajanja programa.

Ponovno se zahvaljujemo vsem, ki našo organizacijo podpirate, bodisi moralno ali materialno, predvsem Občini Postojna, Občini Pivka, vsem osnovnim šolam v obeh Občinah, Srednjim šolam, Centru az socialno delo Postojna in drugim.

Strokovni vodja in supervizor društva:  
Mag. Julijana FLORJANČIČ KRISTAN  
Univ. dipl. socialna delavka, psihoterpevt

